

孙海平大胆预测—— 刘翔有可能再破世界纪录

中国共产党第十七次全国代表大会昨天在人民大会堂隆重开幕，作为上海地区推选产生的体育界的十七大代表，中国田径队副总教练、世界冠军刘翔恩师孙海平在采访中向记者透露，“自己既感觉荣幸又有一定压力——我是一名老党员了，我珍惜党给我的荣誉。教练是我的本职工作，我一定要把它做得更好，争取为国家培养出更多具有世界水平的运动员。”

聆听报告感悟深

昨天上午，刚刚聆听完胡锦涛同志的十七大报告，孙海平对其中几点感触颇深。特别注意到总书记在报告中所提到的“全民健身和竞技体育取得新成绩”和“办好2008年奥运会”两点信息。作为2008年奥运会的参与者，他表示：“明年，我国将首次举办奥运会，我和刘翔都很高兴。能够在在家门前力争金牌，当然很好，但是，更高兴的是，这对我国体育事业发展是一个绝佳的机会，希望通过奥运会，有更多的刘翔出现在世界体坛上。”

距离2008北京奥运会举办已不到300天，在谈到目前对2008年



■ 孙海平刘翔师徒将目标锁定在明年的北京奥运会 本版摄影 记者 周国强

北京奥运会的准备时，十七大代表孙海平表示，在对北京奥运会的准备过程中，自己将始终坚持科学训练、合理训练。

“刘翔非常具有潜力，作为教练，我的职责就是把这一潜力挖掘出来。我自己是运动员出身，当过多年教练，相对于‘苦练’，我更喜欢科学且快乐的训练方法。”同时，孙海平还大胆预测，如果比赛现场的天气、风速、场地条件、自我状态等情況都具备，刘翔有可能会再破世界纪录。而如今，唯一担心的，只有训练中出现的伤病问题。

刘翔训练有人带

师傅赴京开会，刘翔谁来照顾？

在孙海平启程之前，部分关心刘翔的人曾为此暗暗担心。不过，做事细致缜密的孙海平对此早有计划。“我们教练组一共有三人，我来北京参加党代会之前，已经为刘翔制定了8天的训练计划。另外两名教练将代替我‘监督’刘翔。”昨天会议结束后，孙海平就立即与刘翔通了电话。例行汇报中，刘翔保证：“今天训练一切顺利！”

结束2007赛季的全部比赛后，刘翔进入调整期。孙海平告诉记者，现阶段，刘翔的主要任务是养精蓄锐，为来年做准备。在孙海平分析中，明年奥运会，男子110米栏项目的夺冠成绩将达到12秒90左右，因此，“对我们来说，奥运会前的唯

一目标就是将刘翔成绩稳定在这一水平线上。”

稍事休息后，10月底11月上旬，孙海平计划让刘翔开始投入新一轮训练。孙海平坦言，为了2008北京奥运，在今年冬训中，自己将全面启用新手段新动作，“这次冬训肯定将是他最艰苦的一次。”同时，从明年1月1日开始，刘翔也将取消一切商业活动，以便能够全面、系统地完成冬训任务。

享受苦战前最后的闲暇时光，刘翔透露，自己已做好艰苦冬训的准备。因此，这段时间趁师傅不在，他“天天都在养身体，吃了睡、睡了吃，一天起码10个小时睡眠！”乐得清闲的刘翔还开起了自己的玩笑，“马上就要变成我的属相了！”

采访中孙海平表示，目前，自己的十七大提案还未完全想好，“但一定会是关于体育的。应该是围绕如何让中国体育现状发展得更好，如何培养更多高水平的教练员，这两点中心主题。”作为体育界的十七大代表，孙海平认为，北京奥运会不仅是展示中国的竞技水平，还展示中国的国力、与世界接轨的意识以及现代意识。北京奥运注定给中国留下无法估量的非物质价值和无形价值。因此，北京乃至中国的“后奥运时代”将如何发展，中国体育的体制走向如何，这些都将成为备受关注的焦点问题。

采访最后，孙海平还透露了一个小秘密——已有两年党龄的刘翔在师傅赴京前还特地为他送行，师傅成为十七大代表，刘翔也觉得“挺自豪挺光荣的”。本报记者 厉苒苒

评论 07101611901

本报讯 (记者 华心怡)2007斯诺克皇家钟表大奖赛在苏格兰阿伯丁继续进行。北京时间昨晚，丁俊晖在小组赛最后一场比赛中以3比4惜败前世锦赛冠军墨菲，继2006年之后再度无缘该项赛事16强。

由于在之前的小组赛中两胜两负表现不佳，丁俊晖只有在本场比赛中以4比0横扫墨菲才有晋级希望。放手一搏的丁俊晖在第一局便积极展开进攻拼下一局。但随着墨菲单杆74分拿下第二局将总比分扳成1比1平，丁俊晖彻底失去了小组出线的可能。之后墨菲乘胜追击再下两局。此时丁俊晖并没有放弃比赛，他顽强地将比分追成3比3平，无奈世界排名第三的墨菲在决胜局表现得更加出色，最终4比3险胜丁俊晖。

丁俊晖以5战2胜3负的成绩结束了皇家钟表大奖赛的小组赛征程。纵观整项比赛，丁俊晖赖以成名的锐利进攻未能显现威力。在5场小组赛中，丁俊晖没有一次一杆过百，成为尴尬纪录。赛后丁俊晖在接受斯诺克官网的采访时表示，小组赛前两轮接连败北，使自己处于被动局势，“一上来，基调就很不理想，感觉一下子很难追上。下个阶段我会和教练好好商量如何平衡进攻与防守，争取在比赛中有所突破。”丁俊晖下一站重头戏将是北爱尔兰杯，作为卫冕冠军，他将迎接更严峻的挑战。

农心三国围棋赛 今日北京摆擂台

本报讯 (记者 张建东)北京消息：今天下午2时，第九届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(也称中日韩三国围棋擂台赛)在北京开战。首场比赛由中、日先锋——彭荃与羽根直树较量。

本届农心杯中日韩三国擂台赛，中、日、韩三队均派出强大阵容。中国队由古力、常昊、胡耀宇、王檄、彭荃组成。韩国队队员是李昌镐、朴永训、赵汉乘、睦镇硕、洪民杓。日本队队员是高尾绅路、依田纪基、山田规三生、河野临、羽根直树。

本届大赛分三个阶段打擂。10月16日至10月19日在北京进行四局较量。11月25日至12月1日在釜山进行六盘比武。明年2月19日至2月22日在上海进行最后四局的决战。

在前8届农心杯赛中，韩国队七次夺冠，日本队一次称霸。

联网销售超级大乐透

第07060期中奖公告

开奖日期：2007-10-15
中奖号码：12+13+29+30+31 04+07
出球顺序：12 31 30 29 13 04 07

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	3	5446152元
二等奖(追加)	1	3267691元
二等奖	20	172969元
二等奖(追加)	10	103781元
三等奖	27	9914元
三等奖(追加)	9	5948元
四等奖	178	3000元
五等奖	1906	500元
六等奖	9147	200元
七等奖	122746	10元
八等奖	1163445	5元
幸运彩	22765	60元
特等奖基金积累数为：89251394.1元		

上海体育彩票管理中心

一场焦点之战 两大球星争辉

——詹姆斯霍华德训练场上引发人气之争



训练 一紧一松

骑士队的训练中，主力一方主要练习防守，詹姆斯显得非常认真，一次成功将队友的投篮扇出场外后，他也如同出了一口恶气一般长啸了一声。等接受完媒体采访，“小皇帝”又主动加练，在两名工作人员的陪同下，练习各个位置的三分球投篮。

比较起来，魔术队的训练有些走过场的意思，不到半小时的时间内，主要都是主教练大范甘迪在讲解战术要领，随后只是10分钟的战术演练，并没有像骑士一样进行对抗练习。或许是训练任务不重，霍华德抵达卢湾体育馆内时，就是一副轻松自在的模样。他耳朵上戴着大大的耳机，在场内悠闲地转来转去，和正在一旁加练三分球的詹姆斯形

成鲜明对比。

较量 互不示弱

詹姆斯和霍华德都是各自球队的当家球星，两人也是美国男篮的队友，此次NBA中国赛，两人免不了一番较量。霍华德说：“我要在詹姆斯头上扣篮”，而詹姆斯也毫不示弱：“骑士将击败魔术。”两人的较量先从嘴仗开始。

谈到即将到来的NBA中国赛时，詹姆斯信心不减：“中国球迷对NBA的热情程度让我感到吃惊，我很期待接下来在上海和澳门的两场比赛。”众所周知，“小皇帝”的好胜心非常强，即使只是一场季前赛，他也不想让对手占到便宜：“和魔术队的比赛，胜者将会是骑士。”

本报记者 李元春

NBA中国赛球迷中心揭幕 球星现身



今明两日，阿迪达斯NBA中国赛球迷中心将继续向公众开放，更多NBA球员和传奇教练将亲临现场与球迷互动，球迷将有机会赢取精美纪念品，并能优先购买到印有詹姆斯和霍华德肖像的T恤等阿迪达斯NBA中国赛系列产品。

“小皇帝”詹姆斯来了，“魔兽”霍华德来了，两大NBA状元秀的联袂到来，也在上海引发一场人气之争。昨天中午，骑士队和魔术队先后到卢湾体育馆进行适应性训练，“小皇帝”和“魔兽”两大巨星也引发了一百多位记者的追星热潮。

人气 难分伯仲

骑士队和魔术队分别在11时30分和12时30分训练，两队各半个小时的训练时间，另外半个小时接受媒体采访，整个过程中，两大状元秀的人气居高不下，可以说是不分伯仲。

众多记者的镜头都对准了詹姆斯，捕捉他的一举一动，而在半小时后可以下场采访时，“小皇帝”更成了媒体“围追堵截”的对象。等随后魔术队到来时，“魔兽”霍华德也遭遇同样场景，他先是在训练前就接受了一番“轮番轰炸”，等训练开始时，记者们又利用他换装备的时候再次进行集体采访。

态度 一冷一热

詹姆斯在NBA出道更早，而且在高中时就是集万千宠爱一身的球星，所以他也见惯了各种大场面，对于自己所到之处引发的热潮，“小皇帝”司空见惯。

或许是时差还没倒过来，詹姆斯在接受采访时，摆出一副无精打采的模样，回答问题惜言如金，而且板着脸没有一丝表情。相比之下，“魔兽”霍华德倒是十分随和，虽然在训练前两度被媒体“轮番轰炸”，他都是非常耐心地有问必答，而且脸上不时露出笑容。